
Erasmus Kokkolában 

Emlékszem mikor én olvastam a beszámolókat azoktól, akik engem megelőzően voltak 
Finnországban. Próbáltam elképzelni milyen is lesz ott nekem, persze hiába, a valóság 
egészen más volt. Leírok néhány élményt és információt, ami segít abban, hogy dönts, vagy 
esetleg felkészülj a diákéletre Kokkolában. 

Az Északi országok azért izgalmasak, mert kevesebbet lehet hallani róluk, mint más európai 
országokról, és több ismeretlen dolog vár ott rád, mint esetleg közelebbi európai országokban. 
Finnországban a természet és az egészséges életmód nagyon fontos az embereknek. Az élet 
sokkal nyugodtabb, nincsen szegény és gazdag, egyszerűen mindenki jól él. Az emberek így 
nyugodtabbak.  
Amikor valaki meghallja Finnország szót, mindig a hidegre asszociál, de kint már nem is 
tűnik olyan hidegnek az élet, nekem semmi bajom nem volt téli hidegekkel, és ha lett is volna 
a sok szaunázás teljes mértékben kárpótol. Az egész ország természet, nincsenek nagy 
városok és forgalom, nincsenek különleges épültek, de vannak gyönyörű tavak és erdők, van 
friss levegő és északi sarkfény. A budapesti diákévek között ennél jobb helyre nem is igazán 
lehetne menni.  

    
 
Kokkola egy kisváros Finnország Nyugati partján. A város hamar megismerhető. Méretéhez 
képest jól ellátott mind sportolási mind vásárlási lehetőségekkel. Az iskola kifejezetten 
barátságos a tanárok közvetlenek és azt az érzést keltik, hogy ők inkább kollegák, mint 
felettesek. Az oktatás gyakorlatias, sok a házi feladat, viszont a vizsgák nehézségi szintje a 
magyar oktatási rendszerhez képest alacsonyabb. A félév két szemeszterből állt, mind a két 
szemeszternek az utolsó két hetében voltak a házi dolgozatok leadási határideje, a 
prezentációk és írásbeli számonkérések.  
A városban három, - gazdasági, technikusi és orvosi - felsőoktatási intézmény működik. Így 
viszonylag sok a diák, de az időm legnagyobb részét a 25-30 fős nemzetközi diákcsapattal 
töltöttem, akikkel együtt laktunk, együtt tanultunk, együtt utazgattunk, és együtt 
szórakoztunk. Így hamar kialakult a jó társaság, és állandóan voltak közös programok, 
sportok, vacsorák, filmnézések.  
 
Számomra a kint töltött idő sokkal többet jelentett, mint külföldi tanulmányokat és kalandot. 
Megváltozott számomra a világ, és a számomra megváltozott világgal változtam együtt én is. 
Minél többet megláttam, annál inkább rádöbbentem mennyi mindent nem ismerek még. Ez az 
időszak nem csupán tanulás, hanem szemléletváltozás, ami sokrétűbbé teszi azokat, akik 
élnek ezzel a lehetőséggel.  
 
 



Néhány gyakorlati információ: 

Jelentkezés: Én nem az az eset voltam, aki már félévvel azelőtt készül az útra, az utolsó 
pillanatban jött a lehetőség, hogy Finnországban tölthetem a 2005/06-os őszi félévet. Az 
iskolától kevés információt kaptam, azt sem tudtam, mikor kezdődik a tanév ott, így pár 
nappal később érkeztem. Ahogy később kiderült elkeveredett a jelentkezési lapom útközben, 
de ennek ellenére szívesen fogadtak az iskolában, és az állomásra is kijöttek elém.  

Kiutazás: Amikor augusztus végén elindultam Északra még nem volt közvetlen fapados járat 
Finnországba, így Stockholmba repültem és onnan egy héttel később áthajóztam Helsinkibe. 
A hajóút nagy élmény volt, bármerre néztem ezernyi apró sziget, ráadásul sokkal 
költséghatékonyabb megoldás, mint közvetlenül Helsinkibe repülni. Helsinkiből vonattal 
jutottam el Kokkolába, sajnos ezen az úton a diákkedvezményt még nem tudtam igénybe 
venni, így 50 euróba került a jegy ami diákként csak ennek a fele lenne. Érdemes megpróbálni 
előre igényelni az iskolától vasúti közlekedéshez igazolványt. 

Tanulás: A tanulás folyamatos munkát és részvételt igényel. Időnként 
prezentációkat kell tartani vagy írásbeli riportokat írni. Elsőre talán nehéznek 
tűnhet a nyelvi nehézségek miatt, de hamar bele lehet rázódni. Nagyon gyakori a 
csapat munka, szinte minden feladatot 2-5 fős csoportokban kell elkészíteni.  
Én az alábbi tárgyakat választottam: 
 
Tantárgy neve Kredit Oktató 

OJ International Business and Networking 
(BKMG210) 

3 OP  Johnsson Ann-Christine 

OJ Research Methodology in International 
Marketing (BKMK302) 

3 OP  Johnsson Ann-Christine 

OJ Marketing (BKMK101) 3 OP  Niemi Birgitta 
OJ English Writing Skills (BKML131) 4 OP  Torkinlampi Eija 
OJ International Economics (BKEC301) 3 OP  Leppälä Anne-Maija 
OJ Practices and Procedures of International 
Trade (BKMG202) 

3 OP  Niemi Birgitta 

OJ Business Planning (BKMG102) 4 OP  Ovaskainen Marko 
OJ Marketing Communication & Information 
Technology (BKMK203) 

4 OP  Johnsson Ann-Christine 

 

Szállás: A külföldi diákok legnagyobb része faházakban lakik. Egy faház 3 
szobából, egy mosdóból és egy konyhából áll. Minden diáknak külön szobája 
van. A lakóhely barátságos és megfelelőek a körülmények. 

Szabadidő: Sportolási lehetőségek bőven adódnak van lehetőség úszásra, 
futballra, íjászatra, testépítésre, és ezen kívül is még számos lehetőség van, 
különösen jó időben. 

 

 

 

 



Étkezés: Az iskolában a legolcsóbb az étkezés, 2,20 € a napi menü. Az ételek elég érdekesek, 
általában elég sótlanok. Minden nap van saláta, főtt krumpli, tej és kenyér ebédre. Időnként 
hal, húsos tészta, rizs és egyéb normális ételek. Az élelmiszer árak nagyon magasak, de az 
éttermek árai még magasabbak, így érdemes otthon ételeket készíteni. Étkezéshez és 
ételkészítéshez Birgittától kaptunk edényeket és evőeszközöket. 

Közlekedés: A városban az iskola és a szállás közötti távolság gyalog majdnem fél óra, így 
érdemes kerékpárt venni, amit több helyen is lehet használt állapotban viszonylag kedvező 
áron venni (30-70 euróig). Érdemes sietni, mert az utolsóknak már nagyon körülményes volt 
biciklihez jutniuk. 

Utazás: Az utazásra érdemes időt fordítani. Stockholmba mindenképpen érdemes hajóval 
elmenni, illetve Rovaniemi közkedvelt hely még, ahol egyébként a télapó faluja vonz sok 
turistát. Az iskola egy utazást szervezett Észtországba nagyon kedvezményes áron, a többi 
esetben nekünk kellett megszervezni az utakat. 

Néhány hasznos webcím: 

Finnországról www.finnorszag.lap.hu 
Időjárásról www.weather.fi 
Vasúti menetrendről www.vr.fi 
Hajózásról www.vikingline.fi; www.silja.com/fi 
Számomra bevált fapados társaságokról www.wizzair.hu; www.ryanair.com  
Kokkoláról www.kokkola.fi 
 


